



Blejski vodni festival

Blejski vodni festival se letos s svojimi prireditvami prvič seli tudi na Jezersko promenado.

Med 8. in 9. junijem bo tam potekal festival pitne vode. Vodni koktajli? Zakaj pa ne! Na festivalu pitne vode bodo obiskovalci lahko degustirali različne vode, spoznali, kako ločiti vode po uporabi in moči, kako izdelati vodne koktajle in kako ustrezno vodo povezati z izbrano hrano. Na prireditvi bodo prisotni vodni someljeji iz Slovenije, Južne Koreje in Velike Britanije. Predstavili bodo prvi vodni šampanjec na svetu in zlato vodo, program pa bo z glasbo dodatno popestril DJ. Na stojnicah bodo članice KUD-a Zasip pripravljale okusne palačinke.

Festival pitne vode bodo zaključili s filmskim večerom na prostem, in sicer v petek, 9. junija, ob 21.00 na Jezerski promenadi. V sodelovanju s Kinom Bled bodo prikazali film Ena za reko: Zgodba Save. Po filmu bo potekal tudi pogovor z ustvarjalci. Vstop na festival je prost.

Festival pitne vode ponuja enkratno priložnost, da se seznanite z novimi svetovnimi vodnimi trendi, znanje pa uporabite bodisi za boljšo kakovost življenja bodisi v svoji gostinski panogi (vodne karte, razširitev nabora najkakovostnejših vod, vodni koktajli ipd.). Hkrati z dogodki na Jezerski promenadi pa bo potekal tudi mednarodni strokovni del festivala, kjer bodo razpravljali o različnih temah, povezanih z vodo.

Največji zunanji trampolinski park v Sloveniji

Edinstven zabaviščni in trampolinski park stoji na idilični lokaciji ob Blejskem jezeru na Kidričevi cesti 10c na Bledu, poleg Campinga Bled. Park obsega več kot 600 kvadratnih metrov površin za različne dejavnosti. Razposajeni obiskovalci lahko izbirajo med 23 različnimi trampolini, hodijo po vrvi, igrajo skakalne igrice na računalnikih, se po toboganu spuščajo na zračno blazino, skačejo s skakalnice na zračno blazino, se poskusijo v borbi s penastimi palicami na drogu, se naučijo izvajati salte na poševnem trampolinu in še marsikaj zabavnega za vsakogar. Fun park Zaka ponuja tudi možnost organizacije rojstnodnevnih zabav, ki bodo zagotovo ostale v spominu najmlajših. Žejo si bodo tešili z brezalkoholnimi napitki, medtem ko uživajo na trampolinah, pa se bodo spekle še pice. Park obratuje vsak dan med 1. aprilom in 15. oktobrom. Ker pa je pod milim nebom, je seveda v primeru slabega vremena zaprt.



Novi zemljevid kolesarskih poti

Javni zavod Turizem Bled je pripravil nov zemljevid kolesarskih poti po Bledu. Ponuja nabor petih cestnokolesarskih in petih gorskokolesarskih predlogov, kolesarjem pa ponuja osnovno sliko možnosti kolesarjenja na Bledu. Podrobnosti in drugi predlogi so na voljo na spletni strani www.bled.si. Zemljevid je izšel v obliki trganke. Na eni strani je zemljevid širšega območja Bleda z vrisanimi predlogi poti, na drugi strani pa so kratki opisi, fotografije in QR povezave poti na destinacijsko spletno stran, kjer je uporabnikom na voljo več informacij in GPX zapis. Trganka Kolesarske poti, ki jo je moč zložiti v priročen format, je na voljo v Infocentru Triglavsko roža Bled in v TIC Bled.



Več informacij na:
www.e-bled.si,
www.bled.si

Starodobniki ponovno na Bledu

V Sloveniji bo med 18. in 23. junijem potekal jubilejni, 30. Classic Marathon s startom in ciljem na Bledu.

Organizator avtomobilističnih prireditev starodobnih vozil iz Velike Britanije se je ponovno, tako kot za prvo izvedbo tega tradicionalnega relija starodobnikov, ki je bila davnega leta 1988, odločil, da bo na predlog organizatorja iz Slovenije, Športnega društva FER, katerega predsednik je Ferdo Poberžnik, tudi 30. izvedbo pripravil v Sloveniji.

Ferdo Poberžnik že več kot 40 let organizira različne avtomobilistične prireditve starodobnikov in tudi najzahtevnejše avtomobilistične športne prireditve. Tako je tudi prvo izvedbo tega relija Classic Marathon 1988 organiziral v Sloveniji. Enako velja za naslednjega leta 2009, ki je bil prav tako v Sloveniji. Cilj vseh Classic Marathonov v Sloveniji doslej je bil na Bledu.

Tako tega kot tudi drugih relijev starodobnikov se udeležuje veliko premožnih lastnikov dobro ohranjenih in dragih

avtomobilov. Zato so take prireditve za lokalne skupnosti in državo zelo pomembne tudi s turističnega in gospodarskega vidika. V dolgi dobi organiziranja takih prireditev se je namreč izkazalo, da mnogo udeležencev in njihovih znancev kasneje obišče Slovenijo tudi zunaj teh dogodkov.

»Zato sem zelo vesel, da so se odločili ponovno priti v Slovenijo, in to na 30. jubilej, kar je veliko priznanje – tako glede dobre organizacije kot naši lepideželi in prijaznim ljudem. Udeleženci relija so navdušeni nad Slovenijo in predvsem nad dejstvom, da bodo lahko svojo pot začeli in zaključili na čudovitem Bledu,« je poudaril Ferdo Poberžnik. V Sloveniji bo Classic Marathon 2023 potekal 6 dni, in sicer od 18. do 23. junija 2023.

Promocija, ki poteka po celem svetu s posnetimi filmi, fotografijami in pozitivnimi prispevki, veliko prispeva tudi k



turistični promociji Slovenije.

»Vesel sem, da bo podžupan Občine Bled v nedeljo, 18. junija, ob 8.30 s starta pospremil prvih pet voznikov in

zamahnil z našo državno zastavo,« je dodal Poberžnik. Cilj relija bo pred Festivalno dvorano v petek, 23. junija, ob 16.30.

Nominirana za prestižno nagrado

Uveljavljena in cenjena Akademija Rudi Hiti Bled, ustanovljena leta 2013, se je po zaslugi svojega vztrajnega dela in vizije prebila med finaliste za prestižno nagrado kánken.

To hokejsko priznanje, ki ga podeljuje Zveza evropskih hokejskih klubov (Alliance of European Hockey Clubs), največje klubsko hokejsko združenje v Evropi, je priznanje za izjemno delo Akademije na področju razvoja mladih in trajnostne družbene odgovornosti.

Nominacija je še dodatno poudarila pomen Akademije, ki nosi ime po legendarnem slovenskem hokejistu Rudi Hitiju. Akademija pod vodstvom Alenke Hiti se osredotoča na spodbujanje zdravega razvoja otrok in mladostnikov skozi šport z izvajanjem različnih programov. Ti programi promovirajo fizično aktivnost za vse starostne skupine in družbene sloje, enakost spolov, promocijo prostovoljstva in socialno vključenost. »Naša nominacija za nagrado kánken je priznanje za naše delo in prizadevanja za vključevanje mladih v šport,« je povedala Alenka Hiti in dodala, da to priznanje potrjuje, da je njihovo delo cenjeno na evropski ravni.

V tej luči je obisk predsednika vlade dr. Roberta Goloba še dodatno poudaril pomen in vpliv Akademije. Lars Hulthen, švedski trener, ki je ključni član Akademije, je povedal: »Obisk predsednika vlade je bil



izjemna čast in priznanje našemu delu. Njegova prisotnost in podpora sta bili jasen znak, da naša prizadevanja za razvoj mladih hokejistov pridobivajo priznanje na najvišji ravni. « Poleg tega se Akademija ponaša s 50 igralci in igralkami, med njimi so tudi najboljši v svojih letnikih. Ti mladi hokejistke in hokejisti bodo letos prvič tekmovali na mednarodnem prvenstvu U18, kjer bodo tekmovali proti ekipam iz Avstrije in Madžarske

Nagrada kánken, ki bo podeljena 13. junija na svečani podelitvi evropskih hokejskih nagrad (Fenix Outdoor European Hockey Awards) v Pragi, bo omogočila nadaljnji razvoj in rast Akademije. »Zaupanje in priznanje, ki ga ta nominacija prinaša, nam bodo pomagali okrepiti naš položaj v evropskem hokeju in zagotoviti, da bomo lahko nadaljevali pomembno delo pri oblikovanju naslednje generacije hokejskih talentov,« je zaključil Hulthen.

Dobrodošli na vasi

V vasi Bohinjska Bela je domače turistično društvo ob glavni cesti postavilo lesene »tote« s tablicami, na katerih lahko s skeniranjem QR kode spoznate zanimivo kulturno dediščino Bohinjske Bele: kulturne zanimivosti, gradnjo železnice, sakralno dediščino, lesno stavbarstvo, suhozide, zgodovino vasi, stare domačije ... Pot Dobrodošli na vasi je še v nastajanju, saj se bo vsebino dopolnjevalo vzporedno z raziskovanjem preteklosti vasi.

Peta edicija festivala Kino Bled

Letos bo festival Kino Bled potekal med 17. in 25. junijem. Program najdete na www.kinobled.com. V soboto, 17. junija, bo Kino Bled v sklopu Poletne muzejske noči gostoval na Blejskem gradu s filmom Vesna, vstop bo prost. V ponedeljek, 19. junija, bo Kino Bled v Zdraviliškem parku slavil Arnolda Riklji in dokumentarec Arnold Rikli – Voda, zrak, sonce. V parku bo kino vse do nedelje, vsak večer s filmi in spremljavo.

Na Bledu ta konec tedna vrhunec srednjeveškega dogajanja



Foto: Boris Pretnar

15. Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu

Blejski grad je že v maju utripal v srednjeveškem ritmu, jutri in v nedeljo pa bo dogajanje doseglo vrhunec. V Zavodu za kulturo Bled so pripravili pester sobotni in nedeljski program z nastopi srednjeveških skupin na gradu, bogato tržnico obrti na parkirišču in taborom v grajskem parku. Prizorišča bodo zasedle srednjeveške skupine iz Slovenije in tujine, rokodelci in glasbeniki.

Program se v soboto, 3. 6., začne ob 10.15 s sprejemom graščaka ob 10.30 na spodnji terasi gradu. Ob 11. in 17. uri bodo na zgornji grajski terasi potekali nastopi srednjeveških skupin. Za otroke pripravljamo lutkovno predstavo, ki bo na sporedu ob 12. in 15. uri.

V nedeljo, 4. 6., bodo nastopi skupin potekali ob 11. in 15. uri.

Za vstop na Blejski grad je treba plačati vstopnino, vstop na srednjeveško tržnico in v tabor v grajskem parku je prost. Več informacij o dogodku najdete na spletni strani Zavoda za kulturo Bled (<https://www.blejski-grad.si/si/koledar-prirediti>

tev). Vabimo vas, da nas obiščete in postanete del srednjeveškega dogajanja na Blejskem gradu!

Bogdan Barovič: Podobe življenja

V Galeriji Stolp bo od 1. do 30. junija na ogled razstava z naslovom Podobe življenja. Njen avtor je slikar samouk Bogdan Barovič (1955) iz Trbovelj. Od leta 1995, odkar redno ustvarja, je imel je več kot sto

samostojnih razstav. Je redni udeleženec slikarskih srečanj Ex tempore Piran, Ex tempore Bled, Art Kum in številnih drugih. Njegovo slikarsko pot sta sooblikovala akademski slikar Janez Knez, akademska slikarka Severina Trošt Šprogar, največ svojih del je oblikoval v impresionističnem in ekspresionističnem stilu. Na odprtje razstave Podobe življenja vas vabimo v sredo, 7. junija, ob 18. uri v Vi-teško dvorano. Za vstop na Blejski grad je treba plačati vstopnino.



Dobrodelna katra na Bledu

Zavod za kulturo Bled skupaj s partnerji Občino Bled, JZ Turizem Bled, Turističnim društvom Bled in Infrastrukturo Bled pripravlja dogodek Dobrodelna katra na Bledu, s katerim se pridružujemo akciji Katrcina pomaga, 3. krog.

CTNNB1 oz. za dokončanje izdelave genskega zdravila za to mutacijo in rehabilitacijske pripomočke za paraplegike in tetraplegike.

Dogodek pred Festivalno dvorano Bled bo glasbeno obarvan, namenjen vsem generacijam. Ob tem obiskovalke

in obiskovalce vabimo, da na dogodek pridejo peš ali s kolesom. V času prireditve bo na Promenadi postavljen prometni poligon za otroke.

Članice in člani Turističnega društva Bled bodo na dogodku sodelovali s pripravo posmodule, ves izkupiček od

prodaje pa bo šel v omenjeni dobrodelni namen. Kot medijska sponzorja se dogodku pridružujeta Radio Gorenc in Gorenjski glas, poleg njiju pa še podjetje ASP, d. o. o., Lesce. Sredstva v akciji Katrcina pomaga, 3. krog, sicer zbirajo na transakcijskem računu Območnega združenja Rdečega križa Škofja Loka (Kidričeva cesta 1, 4220 Škofja Loka), SI56 0700 0000 0187 397, sklic: SI00 784010-248, koda namena: CHAR, namen plačila: Katrcina pomaga, 3. krog. Donacije so možne tudi s SMS-sporočili na številko 1919 s ključno besedo KATRCAS ali KATRCAT10, s čimer posameznik prispeva 5 ali 10 evrov.



Foto: Anita Habjan

»Katrca«, ki je bila v lasti nekdanjega predsednika države Boruta Pahorja, z novim lastnikom Tomažem Habjanom iz Selc namreč nadaljuje dobrodelno pot po Sloveniji. Tako se bo 11. junija med 11. in 16. uro ustavila tudi na Bledu. Z akcijo zbiramo denar za štiri letnega dečka Urbana s prirojeno gensko mutacijo

Junjski večeri DO RE MI

Zavod za kulturo Bled in Glasbeni center DO RE MI organizirata sklop prireditev pod skupnim naslovom Junjski večeri DO RE MI. Na treh koncertnih večerih bodo nastopili mladi vokalisti in inštrumentalisti. V četrtek, 8. junija, ob 19.30 bodo na sporedu koncert otroškega pevskega zbora, vokalne skupine in inštrumentalne točke. V petek, 16. junija, ob 19.30 obiščite koncert Mladinskega pihalnega orkestra Bled, Tolkalne skupine DO RE MI in solistov na inštrumentih. Oba koncerta bosta pred Festivalno dvorano Bled. Vabljeni na Junjske večere DO RE MI!

Poletna muzejska noč na Blejskem gradu

Vabimo vas na tradicionalno Poletno muzejsko noč na Blejskem gradu, ki bo letos 17. junija. Od 18. do 24. ure bo vstop na grad prost. Ob 19. uri vas bo po muzejski razstavi popeljal dr. Tomaž Nabergoj, kustos Narodnega muzeja Slovenije (obvezne prijave spela.repnik@zkbled.si). Noč, posvečeno kulturi, bomo prepletli z odprtjem letošnje edicije filmskega festivala Kino Bled. Ob 21.30 bo tako na zgornji grajski terasi projekcija slovenskega filma Vesna.

Začetek sezone lutkovnih predstav v grajskem parku

Z junijem se začne letošnja sezona lutkovnih predstav za otroke, ki jih pripravljamo v sodelovanju z Lutkovnim gledališčem Ljubljana (LGL). Prva predstava, Škrt škrt kra čof (3+, trajanje 40 minut), bo na sporedu v četrtek, 22. junija. Teden dni kasneje, 29. junija, bo na obisku lutkovna spletenka Medved in mali (2+, trajanje 35 minut). Obe predstavi se začneta ob 19. uri, nakup vstopnic je mogoč na spletu (<https://blejski-grad.mojekarte.si/>). V juliju in v avgustu skupaj LGL pripravljamo še tri predstave: Zajčkova hišica (6. 7.), Ti loviš (24. 8.) in Sovica Oka (31. 8.).

Napovedujemo: 28. Festival Bled

Med 1. in 20. julijem bo na Bledu pod okriljem Zavoda za kulturo Bled potekal že 28. mednarodni Festival Bled. Slovesnost ob odprtju v Festivalni dvorani Bled bo nekaj izjemnega, saj bo projekcija prvega slovenskega celovečernega nemega filma V kraljestvu Zlatoroga iz leta 1939 pospremljena z glasbo Andreja Goričarja v živo. Naslednja dva večera bosta v znamenju tanga in francoskega šansona, saj v Festivalno dvorano prihajata skupini Libercuatro (2. 7.) in Oryon (3. 7.). Vita Mavrič in Jani Kovačič se bosta predstavila v večeru Kontra Alba (7. 7.), naslednji večer pa je rezerviran za koncert zasedbe Cello attacca v cerkvi sv. Martina (8. 7.). Na istem prizorišču bo nastopil tudi Violinski ansambel Festivala Bled pod vodstvom Sandorja Javorkaia (14. 7.). Pred velikim gala zaključkom v Festivalni dvorani bosta še dva izjemna koncerta: 18. 7. koncert Tria Firšt, nato pa 19. 7. še koncert Iztoka Mlakarja. Zaključni večer festivala bo v znamenju nemega filma (20. 7.). Tokrat bo to Erotikon z Ito Rino ob živi izvedbi glasbene partiture Andreja Goričarja. Organizatorji pripravljajo pet butičnih koncertnih večerov tudi v Grand Hotelu Toplice (4., 6., 12., 15. in 17. 7.). Ob koncertnem delu bodo potekali mojstrski tečaji violine, viole, violončela in komorne igre. V času festivala bo v Festivalni dvorani Bled na ogled razstava del koroške umetnice Barbare Scheickl.

ZKB
ZAVOD
ZA KULTURO
BLED

Več informacij na: www.zavod-za-kulturo-bled.si
Sledite nam na naših družbenih medijih @Bled castle (Facebook, Instagram) ter na kanalu Bled Castle na YouTubeu.